
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu'nun BİK Ge-
nel Müdürü Çay'a ziyaretinde basın sektörünün
durumu, yerel medyanın ekonomik ve yapısal ola-
rak güçlendirilmesi, dijital dönüşüm sürecinin
yansımaları ve basın meslek yasası gibi konular
ele alındı. Ziyaret nedeniyle teşekkür eden BİK
Genel Müdürü Çay, "Medya kurumları ve basın
meslek kuruluşları ile işbirliği başta olmak üze-
re sektörü oluşturan aktörlerle işbirliği içinde ça-
lışmaya özen gösteriyoruz" dedi.                  2’DE
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BİK'e dosya sundular

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Cu-
martesi günü geldiği Alanya'da ilk olarak AK
Parti'yi ziyaret etti. Antalya Milletvekilleri Ça-
vuşoğlu, Çelik, Taş ve Uslu, Kaymakam Şakir
Öner Öztürk, ALKÜ Rektörü Türkdoğan ve İlçe
Başkanı Tavlı tarafından karşılanan Bakan
Memişoğlu, ilçenin sağlığına ilişkin bilgi aldı

"ALANYA BİZİM İÇİN ÖNEMLİ"
Onkoloji Hastanesi'nin 2026 yılı yatırım progra-
mına alınması, inşası süren Payallar'da yeni
Devlet Hastanesi'nin 2026 yılında tamamlanıp, hiz-
mete açılması, eski hastanenin yerine sağlık te-
sisi inşa edilmesi, hastanede doktor açığının ka-
patılıp, cihaz eksiğinin tamamlanması talep edilen
Bakan Memişoğlu, "Alanya bizim için önemli. Bu
taleplerin takipçisi olacağım" dedi.               4’TE

YATIRIMLARA 
BAKAN DOPINGI
AK Parti İlçe Teşkilatı'nı ziyaret eden Sağlık Bakanı Memişoğlu, Onkoloji Hastanesi'nin
ilçeye kazandırılması, Payallar'da hastanenin 2026'da tamamlanması ve hastanede
doktor ve cihaz eksiklerinin tamamlanması talebinin takipçisi olacağını söyledi

Bakan Memişoğlu'nu AK Parti İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı partide ağırladı, 

Alanya'nın sorunlarından söz etti 

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Başhekimi Yılmaz, Bakan Memişoğlu ile 

hastanenin son durumunu görüştü

ALKÜ'de 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Törenine katı-
lan Bakan Memişoğlu, tıp fakültesi öğrencilerine ilk der-
si verdi. Törende konuşan Bakan Memişoğlu, "Ülkemizin
dünyanın en iyi sağlık hizmeti sunan ülkesi değil dünya-
ya yeni şeyler söyleyebilen bir ülke olması için ulaşıyoruz.
Sizlere bu çıktığınız yolda başarılar diliyorum. Beyaz ön-
lük, adanmışlığın işaretidir. Sizler kendiniz için değil, in-
sanlık için yaşamaya başladığınız andır. O önlüğü giydiği-
niz anda o değerinizi insanlık için harcamaya, vermeye ha-
zır olan insanlarsınız. Üniversitemiz bu konuda Türkiye'ye
örnek olan bir üniversitedir" dedi.  5’TE

'ALKÜ Türkiye'de
örnek üniversite'

AJet Havayolları’nın 1 Kasım 2025 ile 31 Mart 2026 tarihleri arasında
Ankara – Alanya/Gazipaşa Havaalanı seferlerini durdurma ka-

rarını üzüntüyle öğrendiklerini söyleyen Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, "Alanya’mız hiç şüphesiz Türkiye’nin ve dünyanın sayılı turizm merkezle-
rinden biri haline gelmiştir. Alanya Belediyesi olarak da kentimizin marka değerini yük-
seltmek için çalışmaya devam ediyoruz. AJet yetkilileri Alanya kararlarını yeniden de-
ğerlendirmeli. Umuyoruz ki seferler en kısa zamanda yeniden başlatılır" dedi.  2’DE

'Seferler yeniden başlamalı'

Osman Tarık Özçelik

Başkan Özçelik, Ajet'in Gazipaşa uçuşunu durdurma yönünde aldığı ka-
rarı yeniden gözden geçirmesini ve yeniden uçuşlara başlamasını istedi

Merkez Bankası'nın faizi düşürmesine rağmen
bankaların indirime gitmemesi esnafın tepki-
sine yol açıyor. ALESO Başkan Vekili Ali İhsan
Özdemir, "Bankalar hâlâ yüksek faizlerle kre-
di kullandırıyor, esnaf nefes alamıyor. Bankalar ve Esnaf
Kredi Kefalet Kooperatifleri, bu indirimi hemen vatandaşa
ve esnafa yansıtmalı. Esnaf üretmeden ekonomi can-
lanmaz, güven ortamı oluşmaz' dedi.                        2’DE

'Faiz indirilmeli'

Corendon Alanyaspor bu
akşam Oba Stadyumu'nda
Gaziantepspor ile 3 puan
mücadelesine çıkacak. Saat

20.00'da başlayacak müca-
deleyi Hakem Oğuzhan Aksu

yönetecek. Turuncu-Yeşilli oyuncular
bu maçı kazanıp, galibiyeti taraftar-
larına armağan etmek istiyor. 11’DE

Baklava tadında
galibiyet olsun

Osmanlı müzik 
geleneğinde Mehter 

Mûsikîsi’nin etkisi 3’TE

Doğukan Yavuz AYTEKİN

Zemin mekaniği
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Alanya 1221 FK 
ilk kez 
kazandı

Türkiye'nin en güçlü medya örgütü TGK'nın Genel Başkanı Kolaylı ve AGF Genel Başkanı Gaye Coşkun'un da olduğu fede-
rasyon başkanları, BİK Genel Müdürü Abdülkadir Çay'ı ziyarette medyanın sorunları ve çözümüne ilişkin bir dosya sundular.

Ligde 8 maçtır galibiyeti bulunmayan
Alanya 1221 FK dün Milli Egemenlik
Stadyumu'nda ağırladığı İzmir Ço-
ruhlu Futbol Kulübü'nü 1-0 yenerek,
galibiyet ile tanıştı. Mavi-Beyazlıların
9 maç sonra aldığı 3 puan taraftarla-
rını da mutlu etti.                    11’DE
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İnşaat mühendisliğinin ana bi-
lim dallarından biridir belki de
en önemlisidir. Bir inşaat yapıl-

madan önce, yapının büyüklüğüne
ve cinsine göre yaklaşık 30-60 metre
altındaki zeminin etüdü yapılarak
projelendirmeye esas veriler elde edi-
lir. Bu etüt yapı güvenliği için birinci
şarttır. Elde edilen verilere göre; ze-
min cinsi, gerilme vesaire bilgiler ışı-
ğında statik hesaplar yapılır. 

Genel olarak zemin etüdü yer-
altı su seviyesinin derinliği ve ze-
min yapısına göre ayarlanmalıdır.

Yeraltı su seviyesinin zemine yakın ol-
duğu yerlerde, özellikle kıyı bölgelerin-
de veya başka bir ifadeyle bataklık,
balçık, dolgu gibi özel önlem alınması
gereken alanlarda yapılar için risk söz
konusudur. İnşaat mühendisliğinin el-
bette her şartta çözümü vardır. Ancak
bilimsel çarenin maliyetli oluşu, gere-
ken imalatın zaman alması çoğunlukla
ihmale neden olmaktadır. Maalesef
tüm paydaşlar olarak, toplumsal bilin-
cimizi de katarak rahatça söyleyebiliriz
ki, bilimin çok gerisindeyiz…

Yapı güvenliği açısından ze-

min neden önemlidir? Hangi iş
olursa olsun, temeli sağlam değilse
ömrü kısa olur ve en küçük bir dar-
bede yıkılır. Temel sağlam zemine
oturursa, binanın mühendislik hizme-
ti, korunması sorgulanmaya değerdir,
değilse zaten yapı güvenli değildir.

Yapı güvenliği depremler ile test edilir.
Depremler; yeraltındaki fayların ha-
reketleri ve enerji çıkışı vesilesi ile olu-
şan etkiler, ulaşılan noktalardaki yapı-
ları sallar. Bir ağacın dallarının sallan-
ması gibi kuru yaprakların düşmesi
bir nevi deprem misalidir… 

Sert kaya zemine yapılan, fore ka-
zık kullanılarak sert zemine oturtulan,
zemin iyileştirmesi yapılan binaların,
diğer mühendislik hizmetleri de uygun
ise ilk düğme doğru iliklendiğinden;
deprem etkisi ile yıkılması çok zordur.
Yapı güvenliğinin bu ilk şartı; hayati
derecede önemli olmasına rağmen,
ev alırken veya kiralarken banyo ar-
matürleri kadar önemsenmez... 

Mimar Sinan beş yüz yıldır
ayakta duran eserlerini, zamanın
teknolojisine göre çok ileri mü-
hendislik teknikleri ile yaparken,
zemin konusuna fevkalade
ehemmiyet verirdi. Öncelikle dü-
şündüğü yapı için sert kaya bir zemini
bulduktan sonra arazi topoğrafyasını
bozmamaya yani fazladan kazı yap-
mamaya önem verirdi. Yapı güvenliği-
ni tehdit eden su var ise mutlaka su-
yun toplanma ve drenaj yapılarını ek-
siksiz yapardı…

Günümüz mühendislik tekno-
lojisi ile hala binalar durduğu yer-
de yıkılıyorsa başımızı öne eğip
düşünmeliyiz!..

Zemin mekaniği

TGK heyetinin ziyare-
tinde, basın sektörü-
nün mevcut duru-

mu, yerel medyanın eko-
nomik ve yapısal olarak
güçlendirilmesi, nitelikli
yayıncılığın teşvik edilmesi,
dijital dönüşüm sürecinin
yansımaları ve sektörel da-
yanışmanın artırılması ko-
nuları ele alındı. BİK Genel
Müdürü Abdülkadir Çay'a
TGK'nın üye yapısına ilişkin
bilgi veren TGK Genel Baş-
kanı Nuri Kolaylı, "Türkiye
Gazeteciler Konfederasyonumuzu 2013
yılında, demokratik yönetim, eşit ve
hakça temsil ile basının sorunlarına et-
kin çözümler üretme hedefiyle kur-
duk. Mesleğimizin onurunu korumak ve
hak ettiği saygın konuma ulaşmasını sağ-
lamak için örnek bir güç birliği yaptık.
Konfederasyonumuz 7'si bölgesel ol-
mak üzere 9 gazeteciler federasyonu ve
87 gazeteciler cemiyeti ile basın meslek
kuruluşunu çatısı altında bir araya ge-
tiren, yaklaşık 20 bin medya mensubu-
nu temsil eden Türkiye'nin en üst çatı
basın meslek örgütüdür" dedi.

Açıklamasında basının sorunlarına ve
çözüm önerilerine dikkat çeken TGK
Genel Başkanı Kolaylı, şunları söyledi:

“Yerel basın kuruluşları çok zor bir sü-
reçten geçiyor. Bir yandan ekonomik so-
runlar, diğer yandan yetersiz yasal dü-
zenlemeler sektörümüzü içinden çıkıl-
maz bir çözümsüzlük sürecine sürük-
lüyor.  Ekonomik sorunların yanı sıra, ga-
zetecilik mesleğini düzenleyen Basın
Meslek Yasası’nın olmaması da, önüne
gelenin gazeteci kimliği taşımasına ne-
den oluyor. Sorunlarınızı, çözüm öne-
rilerimizi ve Basın Meslek Yasası tasla-
ğımızı rapor haline getirerek size ileti-
yoruz. Yaşadığımız süreçte Basın İlan
Kurumu’nun desteği basın kuruluşları
ve çalışanları için yaşamsal önem taşı-
yor. Önümüzdeki dönemde sektörü-
müze ilişkin konularda işbirliği içinde ça-
lışarak sorunlarımıza çözüm bulacağı-
mızı umut ediyoruz.”

"İŞBİRLİĞİ İÇİNDE 
ÇALIŞMAYA 

ÖZEN GÖSTERİYORUZ"

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu
heyetinin ziyaretinden memnunluk
duyduğunu ifade eden Basın İlan Ku-
rum Genel Müdürü Abdülkadir Çay,
TGK temsilcileri tarafından sunulan

Basının Sorunları ve Çözüm Önerileri
Raporu ile Basın Meslek Yasası taslağı-
nı inceleyeceğini, bundan sonraki sü-
recin Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığı öncülüğünde geniş çaplı katılımla
devam etmesi için girişimde bulunaca-
ğını kaydederek, "Medya kurumları ve
basın meslek kuruluşları ile işbirliği
başta olmak üzere sektörü oluşturan ak-
törlerle işbirliği içinde çalışmaya özen
gösteriyoruz. Görüş ve önerileriniz bizim
için önemli. Basın İlan Kurumu olarak
yasa ve yönetmelikler çerçevesinde sek-
törde yaşanan sorunlara ortak akılla çö-
züm bulunması konusunda işbirliğine
her zaman hazırız” dedi.

ORTAK AKILLA ÇÖZÜM

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu
tarafından hazırlanan Medyanın So-
runları ve Çözüm Önerileri Raporu’nda
şu konulara yer verildi;

“Basın Meslek Yasası eksikliği, Basın Öz-
gürlüğü ve Dezenformasyon, Ekonomik
Sorunlar, Yerel Basına Basın İlan Ku-
rumu Desteği, Televizyon ve Radyo Ya-
yıncılığı, Güç Odaklarına Bağımlılık ve
Editoryal Bağımsızlık, Basında Çalışma
Koşulları, Etik İhlaller, Medyada Güven
Kaybı ve Dijital Platformların Medyaya
Etkisi, Sosyal Medya Gazeteciliği ve
Bağımsız Gazetecilerin Durumu.”

MEDYA SEKTÖRÜ
ELE ALINDI

Basın İlan Kurumu Genel Müdür Yar-
dımcılığına atanan İbrahim Delibaş’la da
bir araya gelen Türkiye Gazeteciler
Konfederasyonu Heyetinde, Genel Baş-
kan Nuri Kolaylı’nın yanı sıra şu isimler
yer aldı:

Marmara Gazeteciler Federasyonu Ge-
nel Başkanı BİK Yönetim Kurulu Üye-
si Mehmet Ergün, Karadeniz Gazeteci-
ler Federasyonu Genel Başkanı ve BİK
Genel Kurul Üyesi Erdoğan Erişen, Ak-
deniz Gazeteciler Federasyonu Genel
Başkanı Gaye Coşkun, Ege Gazeteciler
Federasyonu Genel Başkanı Cem Kay-
tan, İç Anadolu Gazeteciler Federasyo-
nu Genel Başkanı Osman Hakan Kira-
cı, Doğu Anadolu Gazeteciler Federas-
yonu Genel Başkanı İrfan Tarakçıoğlu,
Muğla İnternet Gazetecileri Derneği
Başkanı ve BİK Genel Kurul Üyesi Seda
Köktener, Burdur Gazeteciler Cemiye-
ti Başkanı ve BİK Genel Kurul Üyesi
Kürşat Tuncel, Türkiye Gazeteciler
Konfederasyonu Genel Koordinatörü
Sinan Tunç. Ziyarette ele alınan medya
sektörüne ilişkin konulara Basın İlan Ku-
rumu Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet
Müftüoğlu da görüş ve önerileriyle kat-
kıda bulundu.   (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, AJet
Havayolları’nın Ankara –

Alanya/Gazipaşa seferlerini dur-
durma kararına tepki gösterdi.
Özçelik, ulaşım ağlarının sürdü-
rülebilirliğinin turizm ve ekono-
mi açısından kritik olduğunu
vurgulayarak AJet yetkililerine
çağrıda bulundu.

ÜZÜNTÜYLE 
KARŞILANDI

AJet Havayolları’nın 1 Kasım
2025 – 31 Mart 2026 tarihleri ara-
sında Ankara – Alanya/Gazipaşa
uçuşlarını durdurma kararı aldı-
ğını hatırlatan Başkan Osman
Tarık Özçelik, bu gelişmeyi “üzün-
tüyle karşıladıklarını” belirtti.

Başkan Özçelik, konuya ilişkin
yaptığı açıklamada şu ifadeleri
kullandı:

"AJet Havayolları’nın 1 Kasım
2025 ile 31 Mart 2026 tarihleri
arasında Ankara – Alanya/Gazi-
paşa Havaalanı seferlerini dur-
durma kararını üzüntüyle öğ-
rendik. Alanya’mız hiç şüphesiz
Türkiye’nin ve dünyanın sayılı tu-
rizm merkezlerinden biri haline
gelmiştir. Alanya Belediyesi olarak
da kentimizin marka değerini
yükseltmek için çalışmaya de-
vam ediyoruz. Özellikle ulaşım ağ-
larının sürdürülebilirliği, kenti-
mizin turizmi ve ekonomisi açı-
sından büyük önem taşımaktadır.
AJet yetkililerinin, Alanya ve çev-
resinin potansiyelini dikkate ala-
rak kararlarını yeniden değer-
lendirmelerini ve seferleri eskisi
gibi düzenlemelerini temenni
ediyoruz. Umuyoruz ki seferler en
kısa zamanda yeniden başlatılır ve
Alanya, ülkemizin her köşesinden
daha kolay ulaşılabilir bir kent ol-
maya devam eder." 

 (SABİHA TATLIYER)

'Esnaf indirim istiyor'
ALESO Başkan Vekili Ali İhsan Özdemir, Merkez Bankası'nın hayata geçirdiği
faiz indirimlerinin esnaf ve vatandaşa yansımadığını belirtti.  “Esnaf nefes ala-
mıyor” diyen Özdemir, "Ekonomi rakamla değil, hissedilerek düzelir" dedi.

Özdemir faiz indirimlerinin
vatandaşa yansımadığını
ve esnaf başta olmak üze-

re pek çok sektörün dar boğazda
olduğunu belirterek, "Merkez
Bankası faizleri indiriyor ama bu
indirim ne vatandaşa ne de es-

nafa yansıyor!
Bankalar hâlâ yüksek faizlerle
kredi kullandırıyor, esnaf nefes
alamıyor. “Faiz indirimi sadece
manşetlerde kalmamalı! Banka-
lar ve Esnaf Kredi Kefalet Koo-
peratifleri, bu indirimi hemen

vatandaşa ve esnafa yansıtmalı.
Esnaf üretmeden ekonomi
canlanmaz, güven ortamı
oluşmaz.” Ekonomi rakamla
değil, hissedilerek düzelir"
şeklinde konuştu. 
 (SABİHA TATLIYER)

2
025 yılının sonuna gelinme-
siyle birlikte Alanya'da tesisle-
rin büyük bir kısmı Kasım ayı-

nın ortasına kadar açık kalacak. Mi-
safirlerin talebi ile birlikte turizmci-
lerde 2026 yılı turizm sezonu için
umutlarını yitirmiyor. Gelecek se-
zonda kentimizde konaklamak iste-
yen vatandaşlar hem uygun fiyat-
lardan faydalanmak hem de yüksek
kalitede tatil yapmak adına erkenden
planlamaları yapmaya başladılar.
Erken rezervasyon taleplerinde geç-
tiğimiz yıllara oranla yükseliş göz-
lemlediklerini belirten ALanya Turistik
İşletmeciler Derneği Başkan Yar-
dımcısı Mehmet Dahaoğlu, 2026 yı-
lında ekonomide sürdürülebilirlik
çağrısı yaparak "Sektörde genel bir
hareketlilik olsa da, kar marjları ve
sürdürülebilir doluluk oranları açı-
sından dikkatli bir sezon bizi bekli-
yor. Turizmde istikrarın sağlanması,
fiyat politikalarına, hizmet kalitesine
ve güven ortamına da bağlı" dedi.

EKONOMİDE 
İSTİKRAR ÇAĞRISI

Dahaoğlu açıklamasının devamında
şunları söyledi;

"Son dönemde özellikle Rusya ve İn-
giltere pazarlarında erken rezervas-

yon taleplerinde geçtiğimiz yıla göre
bir miktar artış gözlemlendiği yö-
nünde bilgiler geliyor. Bu elbette se-
vindirici bir gelişme, ancak sektör
temsilcileri olarak biliyoruz ki bu
tablo her yılın başında benzer bir şe-
kilde yaşanıyor. Asıl önemli olan, bu
ivmenin istikrarlı biçimde devam
edip etmeyeceği. Gelecek sezonun
kolay geçmeyeceği şimdiden belli.
2025 yılı sektör açısından oldukça
zorlu geçti ve 2026’nın da benzer
ekonomik baskılarla gelmesi bek-
leniyor. Dünya genelinde yaşanan si-
yasi belirsizlikler, ekonomik krizler ve
özellikle Rusya–Ukrayna savaşının
uzaması, tatil planlarını doğrudan et-
kiliyor. Artan maliyetler, Türkiye’nin
birçok Avrupa ülkesine kıyasla artık
pahalı bir destinasyon olarak görül-
mesine yol açıyor. Bu da misafirle-
rin konaklama sürelerini kısaltması-
na, dolayısıyla geceleme sayılarında
düşüşe neden oluyor. Sektörde ge-
nel bir hareketlilik olsa da, kar marj-
ları ve sürdürülebilir doluluk oranla-
rı açısından dikkatli bir sezon bizi
bekliyor. Turizmde istikrarın sağlan-
ması, sadece erken rezervasyon
rakamlarına değil; fi-
yat politikalarına, hiz-
met kalitesine ve
güven ortamına da
bağlı. Bu noktada
tüm paydaşların bir-
likte hareket etmesi,
2026 sezonunu güç-
lü bir şekilde karşıla-
mamız için büyük
önem taşıyor." 
 (SABİHA
TATLIYER)

'Ekonomide istikrar sağlanmalı'
2026 turizm sezonu öncesinde uygun tatil fırsatlarından yararlanmak
isteyen misafirler, erken rezervasyon fırsatlarına yöneldi. Turizmciler
geçtiğimiz yıllara nazaran erken rezervasyonlarda yüksek artışlara dik-
kat çekse de sezonu ekonomik koşulların belirleyeceğini vurguluyor.

Mehmet Dahaoğlu

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, AJet'in uçuş ka-
rarına tepki göstererek, sefer-
lerin yeniden başlatılması ge-
rektiğinin altını çizdi. Özçelik,
"Ulaşım ağlarının sürdürüle-
bilirliği, kentimizin turizmi ve
ekonomisi açısından büyük
önem taşımaktadır" dedi. 

Özçelik'ten AJet tepkisi

Osman Tarık Özçelik

Ali İhsan Özdemir

TGK'dan Başkan Çay'a ziyaret
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkanı Nuri Kolaylı, TGK'ya üye Gazeteciler Federasyon-
larının Genel Başkanları ve TGK'nın adayı olarak Basın İlan Kurumu Genel Kurulu'na seçilen temsilci-
leri, göreve yeni başlayan Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdülkadir Çay'ı makamında ziyaret etti.



Kış mevsimi Kasım ayının
girmesi ile birlikte tüm yurt-
ta etkisini göstermeye baş-

larken turizm merkezi Antalya'da
bahar havası yaşanmaya devam
ediyor. Hava sıcaklığının 24 derece
deniz suyu sıcaklığının ise 23 de-
rece olarak ölçüldüğü kentte haf-
ta sonunu fırsat bilen Antalyalılar
ve yabancı turistler Konyaaltı Sa-
hiline akın etti. Havanın parçalı
bulutlu olmasına aldırış etmeyen
vatandaşlar ve yabancı misafirler

Kasım ayında denize girmenin
keyfini sürdü.

HAFTASONUNUN
TADINI 

ÇIKARDILAR

Hafta sonunu aileleri ile birlikte
geçirmek isteyen bazı vatandaşlar
ise yanlarında getirdikleri piknik
masası ve sandalyeler ile sabah
kahvaltısını Konyaaltı'nın eşsiz
manzarasına karşı yapmayı tercih
etti. Kimi vatandaşlar ise pazar gü-
nünü sahilde balık tutarak, yü-
rüyüş yaparak ve bisiklet sürerek
geçirdi. Antalya Meteoroloji Böl-
ge Müdürlüğü verilerine göre tu-
rizm kenti Antalya'da hafta içi gü-
neşli bir hava hakim olurken
hava sıcaklığı 24 derece ile 27 de-
rece arasında değişecek.  (İHA)
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Merhaba değerli okurlar, bu
hafta T.C Başbakanlık Tİ-
KA’nın proje sahibi oldu-

ğu, proje koordinatörlüğü ve sanat yö-
netmenliğini Doç. Dr. Murat Salim
TOKAÇ’ın yaptığı KADİM SESLER
KADİM İZLER adlı projeden bir bölü-
mü sizlerle paylaşmak istiyorum.

Çok geniş bir perspektiften, geçmiş-
ten günümüze kadar Türk Müziğine
bakan bu projede özellikle Mehter
musikisinin saray içerisindeki önemi
ve yabancı ülkelerin müziğindeki et-
kilere değinenen bu bölümü sizlere
sunuyorum.

Mehter mûsikîsi başka mûsikî türle-
rinden farklı olarak, herkes için icrâ edi-
len ve toplumun çok geniş kesimince
dinlenen bir mûsikiydi. Halk mûsikisi
hep Anadolu’da, Rumeli’de, hatta bel-
ki imparatorluğun başka bölgelerinde
yaşayan köylü halk için yaratılmış,
köylü halka götürülmüştür. Klâsik mû-
siki diye tanımlanan ince saz mûsikîsi
ise sarayların, konakların duvarları ara-
sında yankılanmış, mûsikîden anlayan-
lardan, mûsiki tutkunlarından, üst sınıf
insanlardan oluşan seçkinlerin zevkine
seslenmiştir. Bu çerçeveler dışında,

Mevlevî tekkeleri usta mûsikîcilerin
mûsikî heveslilerine, öğrencilerine, dînî
ve din dışı mûsikînin sırlarını öğrettikleri
gerçek mûsikî okullarıydı. Buna karşılık
mehter mûsikisi hükümdarlardan en
sade insanlara kadar toplum hiyerarşi-
sinin bütün basamaklarına, kısacası
Osmanlı toplumunun bütün tabakala-
rına sesleniyordu. Mehter gösterileri ile
icrâları Osmanlı İmparatorluğu’nun
toplumsal dokusunu meydana getiren
bütün halkı günün belli bir saatinde tek
bir cemaat sesinde simgesel olarak bir-
leştiriyordu. 

Gücün simgesi olup ihtişamıyla Av-
rupa devletlerinin özendiği, devasa bir
askerî orkestra da diyebileceğimiz
mehter takımı çok çeşitli tür ve formlar-
da, zengin bir usûl ve makamsal yapı
içeren eserler icrâ etmekteydi. Judetz
bu çeşitliliği şu şekilde ifade etmiştir: 

Mehter mûsikîsinin dağarcığı daha
çok peşrevlerden ve semâîlerden olu-
şuyordu; genellikle düyek usûlüyle
bestelenmiş olan peşrev ve semâîler
geleneksel askerî yürüyüş ezgilerinin
çekirdeğini meydana getiriyordu.
“Ceng-i harbî” mehterin yarattığı
özel bir beste şekliydi. Mehter takımı

askerî yürüyüş havaları dışında, bay-
ramlarda, şenliklerde, serhad boyların-
da halkı eğlendirmek için ilâhiler, halk
türküleri, oyun havaları da çalar, okur-
du. Dağarcığındaki eserlerin çeşitliliği
mehter mûsikîsinin toplumun bütün
tabakalarında yaygın bir biçimde sevil-
diği gerçeğini yansıtır. Mehter mûsikisi
aslında şehir ezgileri ile halk türkülerini
aynı tiyatro olgusu içinde hem sanat
mûsikîsi eserleriyle hem de askerî yürü-
yüş havalarıyla bütünleştiriyordu. Geniş
anlamda düşünülürse, mehter mûsikisi
kültürü zamanla Türk Mûsikîsi’nin ana
malzemesi için bir kaynak olmuş, böyle-
ce Türk ulusal kimliğinin taşıdığı özelliğin
biçimlenmesine son derece önemli bir
katkıda bulunmuştur. 

Türklerdeki askerî müzik geleneği-
nin en son halkası olan Mehter aynı
zamanda çok ciddi bir müzik eğitim ve
üretim kurumu olarak da hizmet ver-
mektedir. “Mehter” bütün bu sebep-

lerden ötürü hem Osmanlı hem de
Avrupa için imparatorluğun gücünün,
görkeminin dolayısıyla kimliğinin en
önemli simgesi olmuştur. 

Judetz bu simgenin gücünü aşağı-
daki gibi özetlemiştir: 

Mehter mûsikîsi mânevî anlamın-
dan savaş sırasındaki anlamına kadar
simgelediği bütün anlamlarla geniş bir
kullanım alanı olan, adeta dallanıp bu-
daklanmış, karmaşık kültürel yapısıyla,
askerlik, tören ve eğlence faaliyetlerini
dînî renklerle birleştiren bir mûsikîydi
(1998). 

Bu manada Mehter’in ve dolayısıy-
la Osmanlı’nın doğrudan Avrupa sa-
raylarındaki müzik düzenini etkilediği
dönem ve zamanlar da olmuştur. Bu
konuya dair Powley’in fikirleri ilginçtir;

Osmanlı İmparatorluğu’yla Batı
Avrupalılar arasında sürekli devam
eden ihtilaf, Mehter’deki çeşitli vurmalı
çalgıların, özellikle büyük Türk stili kös-
lerin ve zillerin Batılı askerî müziğe
uyarlanmasına yol açtı. Büyük köslerin
kullanımı Osmanlı padişahının seçkin
askerlerinin ya da Yeniçeri korumaları-
nın sahip olduğu bir imtiyazdı. Savaşta
Türk köslerini ele geçirmek önemli bir
gurur vesilesi idi. XV. yüzyılın başlarına
gelindiğinde Batılı asilzâdeler kös ve
trompet icrâcılarını istihdam etme hak-

kını kazanmışlardı. Hatta şehirler dahi
bu hakkı elde edebilmekteydiler. 

Osmanlı İmparatorluğu’nun politik
etkisi 1683’teki ikinci başarısız Viyana
kuşatmasından sonra azalmıştı. XVIII.
yüzyılda Avrupalılar için Türk imgesi
bir hayli değişmiştir. Bu süreçte Os-
manlı, politik ve askerî bir tehdit yerine
egzotik doğunun ve aydınlanmanın
sembolü olarak algılanmaya başlan-
mıştır. Bazı yazarlar Doğu’dan çıkan,
Polonya ve Rusya üzerinden Avustur-
ya, Prusya, Fransa, İtalya ve son ola-
rak İngiltere’ye doğru yayılım gösteren
“Türk Düşkünlüğü” akımını oldukça
gerçekçi bir şekilde yorumlamışlardı.
Özellikle Viyana’da Türk lokumu, kah-
vesi ve kostümleri çok ilgi görüyordu.
“Türk Müziği” (bu terim mehterin Batı-
lı taklitlerine gönderme yapmaktadır)
operaları ve askerî bandoları adeta fet-
hetmişti. Hatta 1670 yılı gibi erken bir
tarihte bile, XIV. Louis’in sarayında
Moliere’in Le Bourgeois Gentilhomme
(Lully’nin olayların doğal olarak takip
eden arka plan müzikleriyle süslediği)
adlı eserinin Mamamouchi sahnesin-
deki Türk imgesine özgü egzotik yapıt-
lar, hem yazarın hem de müzisyenin
Türk kültürüne dair gelişmiş bir bilgi
dağarcığına sahip olduklarını göster-
mektedir. Bilakis, Türkler sadece egzo-
tik doğunun ve aydınlanmanın bir
sembolü olarak kullanılmıştır. 

Osmanlı müzik geleneğinde 
Mehter Mûsikîsi’nin etkisi

Belediye Sosyal İşler Müdür-
lüğü'nde yeniden bir dü-
zenleme yaptıklarını söyle-
yen Belediye Başkan Danış-
manı Faruk Konukçu, "Bana
bağlı 11 birim var. Bu bi-
rimlerin performansları-
nı arttırmak için bazı
çalışmalar yaptık. Evde

temizlik içinde yeni
kararlar aldık. Bir

evin temizlik ma-
liyeti 13 bin TL

tutuyordu. İhtiyaç sahibi olmayan ve evini
özel temizlikçilere temizletecek imkanı
olanlar bile belediyeden bu konuda destek
alıyormuş. Biz bunları önledik. İhtiyaç sa-
hibi yaşlılarımız, engellilerimiz ve tek başı-
na yaşayan gazilerimizden oluşan insanla-
rımızdan talep geldiği an temizletiyoruz.
Evde temizlik hizmeti durmadı tam aksine
daha koordineli şekilde yapılmaya devam
ediyor" dedi.  Konukçu, Alanya Sosyal Yar-
dımlaşma Vakfı ile de temizlik konusunda
ayrıca ortaklaşa bazı çalışmalar yürüttük-
lerini de ifade etti.  (KERİM TOKSÖZ)

M
anavgat Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından eski Manavgat Beledi-
ye Başkanı Şükrü Sözen döne-

mine yönelik "rüşvet, zimmet ve ihaleye fe-
sat karıştırma" iddiasıyla yürütülen so-
ruşturma kapsamında, 28 Ekim'de 6 ilde
eş zamanlı operasyon yapıldı. Operas-
yonlarda Şükrü Sözen dönemi belediye
başkan yardımcılarından L.A. ve meclis
üyesi, başkan vekili B.Ö. ile beraber ara-
larında otel sahibi ve otel yöneticileriyle,
iş insanları ve belediye çalışanlarının da

bulunduğu 28 şüpheli gözaltına alındı.

9 ŞÜPHELİ 
SERBEST BIRAKILDI

Jandarmada işlemleri tamamlanan şüp-
heliler, dün ve bugün adliyeye sevk edi-
lerek cumhuriyet savcısına ifade verdi.
Şüphelilerin 16’sı etkin pişmanlık kap-
samında verdikleri ifadelerde iddiaları
doğruladı ve serbest bırakıldı.
Aralarında önceki dönem belediye mec-
lis üyesi ve başkan vekili B.Ö. ve belediye
başkan yardımcısı L.A.'nın da bulundu-
ğu 12 şüpheli tutuklanma istemiyle Sulh
Ceza Hakimliğine sevk edildi. Şüpheli-
lerden B.Ö. ve L.A. ile iş adamı C.Ö. tu-
tuklanırken, 9 şüpheli adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı.  (İHA)

Manavgat Sarılar Mahallesi Kır
mevkiinde meydana gelen kaza-
da içerisinde yabancı uyruklu

turistlerin bulunduğu safari aracı sürü-
cüsünün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu devrildi. Kazanın 112 Acil Çağ-
rı Merkezi'ne bildirilmesi üzerine olay ye-
rine Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye

Daire Başkanlığı'na bağlı ekibin yanı sıra çok
sayıda ambulans sevk edildi. Verilen adre-
se gelen sağlık ekipleri safari aracından çev-
reye savrulan yaralılara ilk müdahaleyi yap-
tı. 9 turistin yaralandığı kazada yaralı tu-
ristler ilk müdahalelerinin ardından am-
bulanslarla Manavgat'ta bulunan çeşitli has-
tanelere kaldırıldı.  (İHA)

'Hizmeti koordineli yapıyoruz'
Alanya Belediye Başkan Danışmanı Faruk Konukçu, Sos-
yal İşler Müdürlüğü'nün yaşlı ve ihtiyaç sahibi ailelere yö-
nelik evde temizlik desteğinin kaldırıldığı yönündeki id-
dialara ilişkin Alanya Postası'na açıklamalarda bulundu. 

Faruk Konukçu

Toplum Destekli Polislik Büro Amirliği tarafından
çocuklara trafik bilincini artırmak ve trafikte dik-
katli olmalarını sağlamak amacıyla; Sami Bekar

İlkokulu 3. sınıf öğrencilerine  Alanya Trafik Eğitim Mer-
kezi'nde trafik eğtimi verildi. Ziyaret sırasında öğrenci-
lere trafik kuralları detaylıca anlatılarak Trafik Parkı’nda
uygulamalı eğitimler verildi. Ekipler çalışmaların süre-
ceğinin altını çizdi.  (HABER MERKEZİ)

Öğrencilere trafik eğitimi
 Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Büro Amirliği tarafından yürütü-
len “Trafik Kuralları Hayat Kurtarır Projesi” kapsamında öğrencilere trafik eğitimi verildi.

Rüşvet soruşturmasında 3 tutuklu daha
Antalya'da, eski Manavgat Belediye Başkanı Şükrü Sözen dönemine yöne-
lik "rüşvet, zimmet ve ihaleye fesat karıştırma" iddiasıyla yürütülen soruş-
turma kapsamında ikisi eski belediye yöneticisi olmak üzere 3 kişi tutuklandı.

Manavgat'ta seyir halinde bulunan safari aracının dev-
rilmesi sonucu meydana gelen kazada 9 turist yaralandı.

Safari aracı devrildi: 9 yaralı

Kasım ayında deniz keyfi
Kasım ayı ile birlikte yurt-
ta kış mevsimi yüzünü
göstermeye başlarken An-
talya'da hafta sonunu fır-
sat bilen kent sakinleri ve
yabancı turistler Konyaaltı
Sahili'nde denize girdi.
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Geçtiğimiz günlerde Ankara temasları kapsamında Sağlık
Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nu ziyaret eden AK Par-
ti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, bu kez Bakan

Memişoğlu’nu ilçe teşkilat binasında ağırladı.

SAĞLIK YATIRIMLARI KONUŞULDU

Ziyaret kapsamında ilk olarak İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı ile bir araya gelen Bakan Memişoğlu, Alanya’da devam eden
ve planlanan sağlık yatırımları hakkında istişarelerde bulundu.

ALANYA'DA SAĞLIK HİZMETLERİ 
GÜÇLENDİRİLECEK

Parti binasında gerçekleşen görüşmenin ardından Bakan Memişoğ-
lu, teşkilat mensuplarıyla da buluşarak çalışmaları değerlendirdi. İlçe
teşkilatıyla bir arada olmaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren Ba-
kan Memişoğlu, Alanya’daki sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi için
yapılan çalışmaların önemine vurgu yaptı.  (SABİHA TATLIYER)

İlk ziyaret teşkilata 
ALKÜ'nün akade-
mik yıl açılış töre-
ni için Alanya'ya
gelen Sağlık Ba-
kanı Kemal Memi-
şoğlu'nun ilk ziya-
reti AK Parti Alan-
ya İlçe Teşkilatı’na
gerçekleşti.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Memişoğluna;
Ak Parti Antalya Milletvekili Tuba
Vural Çokal, Antalya Vali Vekili Salih

Yüce, Antalya İl Sağlık Müdürümüz Prof.
Dr. Behzat Özkan, Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi (ALKÜ) Rektörü Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan, AK Parti İlçe Baş-
kanı Mehmet Şerani Tavlı ve AK Parti İlçe
yönetimi, Alanya İlçe Sağlık Müdürü Dr.
Mehmet Bahadır Sönmez eşlik etti.  

SAĞLIK HİZMETLERİ
MASAYA YATIRILDI

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu
yerinde incelemelerde ve değerlendirmede
bulunmak üzere Alanya’yı ziyaret etti. Sağ-
lık Bakanın son durağı Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi oldu.  Başhekim Prof.
Dr. Banu Karakuş, hastanede devam eden
sağlık hizmetlerinin son durumu, yeni hiz-
metler ve önümüzdeki süreçte yapılacak
olan sağlık yatırımları ile ilgili bir sunum ger-
çekleştirdi. Prof. Dr. Karakuş Yılmaz verdiği
bilgilendirmede kısa, orta ve uzun vadede
sağlık hizmeti projelerine ve hastanenin ih-
tiyaçlarına değinerek destek istedi.  

ANI DEFTERİNE NOT YAZDI

Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu daha sonra hastanenin anı defte-
rine; Başhekim Prof. Dr. Banu Karakuş Yıl-
maz ve tüm sağlık çalışanlarının üstün hiz-
metleri için teşekkür ederim diyerek bir not
düştü.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Milliyetçi Ha-
reket Parti-
si (MHP)

Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli’nin tali-
matıyla ülke gene-
linde başlatılan
“Hayırlı Günler
Komşum Ziyaretle-
ri” programı Alan-
ya’da da devam edi-
yor. Program çer-
çevesinde MHP
Alanya İlçe Başkanı
Mustafa Sünbül,
ilçe başkan yardım-

cıları, yönetim kurulu üyeleri, belediye mec-
lis üyeleri ve mahalle başkanlarının katılımıyla

Cumhuriyet Mahallesi esnafını ziyaret etti. 

"VATANDAŞLARIMIZIN 
SESİNE KULAK VERİYOR

DERTLERİNİ DİNLİYORUZ"

Ziyaretlerde esnafın talepleri dinlendi, so-
runlar ve çözüm önerileri üzerine sohbet edil-
di. “Tasayı Dinlemeye, Kaygıyı Anlamaya, Sı-
kıntıyı Paylaşmaya Geliyoruz” temasıyla ger-
çekleştirilen programda birlik ve beraberlik
mesajları verildi. İlçe Başkanı Mustafa Sün-
bül yaptığı açıklamada, “Genel Başkanımız Sa-
yın Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrultu-
sunda vatandaşlarımızın sesine kulak veriyor,
dertlerini dinliyoruz. Birliğimiz daim olsun”
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Üniversitesi TEK-
NOFEST Kulübü tara-
fından geliştirilen ve

adına Cangözü adı verilen
proje, özellikle Köprülü Kan-
yon gibi akıntılı bölgelerde
meydana gelen can kayıp-
larına hızlı ve teknolojik bir
çözüm sunmayı hedefliyor.
Genç Gönüllülerle Akıntılı
Sularda Arama Kurtarma
Destek İHA Sistemi; zor ve
akıntılı kanyonlarda klasik
su altı sistemlerinin görev ya-
pamadığı durumlarda hibrit
çözüm olarak devreye alı-
nabilecek. 

TÜRKİYE'DE 
BİR İLK

Alanya Üniversitesi TEK-
NOFEST Kulübü’nün geliş-
tirdiği sistem, İHA tabanlı
su altı tespiti teknolojisi olma
özelliğiyle Türkiye’de bir ilki
temsil ediyor. Sistem, ara-
ma–kurtarma ekiplerine ger-
çek zamanlı konum, derinlik
ve yaşam verileri sağlayarak
acil müdahale süresini kıs-
altıyor. Yapay zekâ ve SLAM
Teknolojisi ile donatılan
Cangözü, denizlerdeki atık
yoğunluğunu yapay zekâ
yardımıyla görüntüye işliyor
ve olay yerini gerçek za-
manlı olarak haritalayabiliyor.
Su altında stabil konumlan-
dırılan Cangözü, bu sayede
canlı varlıkları ve yaşam ola-
sılığını tespit edebiliyor.  Zor-
lu sulara karşı akıllı kurtarma
sistemi olarak öne çıkan
Cangözü, sadece afetlerde
değil; Milli Savunma, çevre-
sel gözlem ve deniz araştır-
maları gibi farklı görevlerde
de kullanılabilecek.

20 KİŞİLİK GRUP

Üniversitesi TEKNOFEST
Kulübü, proje kapsamında
öğrencilerini 20 kişilik ça-
lışma gruplarına ayırarak
görev paylaşımı yapacak.
Proje, Kulüp Başkanı Ayşe
Betül Ayla ve Danışman
Özge Çeçen öncülüğünde
tamamlanacak. 144 üyesi
bulunan Alanya Üniversite-
si Teknofest Kulübü’nün
projesi, ulusal yarışmalarda
etkin ve genç mühendislerin
potansiyelini ortaya çıkma-
sına da çok önemli katkılar

sağlayacak. 

İNSAN ODAKLI
PROJE

Alanya Üniversitesi TEKNO-
FEST Kulübü Başkanı Ayşe
Betül Ayla, projenin yalnızca bir
mühendislik çalışması olmadı-
ğını, bilime ve insani değerlere
dokunan bir proje olduğunu
söyledi. Alanya Üniversitesi
TEKNOFEST Kulübü’nün 144
üyesi ile birlikte insan hayatını
kolaylaştıran, doğayı koruyan ve
toplumun ihtiyaçlarına yanıt ve-
ren projeler geliştirdiklerini ak-
taran Ayla, sözlerine şu cümle-
lerle devam etti: “Köprülü Kan-
yon gibi doğa harikası bölge-
lerde yaşanan can kayıplarına
kayıtsız kalmak istemedik. Bu
noktada hem mühendislik bil-
gisini hem gönüllülük ruhunu bir
araya getirerek “Genç Gönül-
lülerle Akıntılı Sularda Arama
Kurtarma Destek İHA Sistemi”
fikrini hayata geçirdik. “Cang-
özü”, akıntılı sularda insan ha-
yatına değer katacak, çevreye
duyarlı, yapay zekâ destekli bir
sistem olarak tasarlandı. Bu
proje, gençlerin yalnızca yarış-
malarda değil, ülkenin gelece-
ğinde de söz sahibi olabilece-
ğinin göstergesidir. Her biri
farklı mühendislik disiplinlerin-
den gelen öğrencilerimiz, birlikte
üretmenin, paylaşmanın ve çö-
züm geliştirmenin gururunu
yaşıyor. ÜNİDES desteği, pro-
jemizin daha geniş bir etki ala-
nına ulaşması için büyük bir mo-
tivasyon kaynağı oldu”

"ÜRETMEYE 
DEVAM 

EDECEĞİZ"
Proje Danışmanı Özge Çeçen,
Alanya Üniversitesi olarak ge-
leceğim mühendisleriyle bir-
likte nitelikli projeler gerçek-
leştirmeye devam edeceklerini
söyledi.  Çeçen, “Bu destekle
birlikte, Cangözü’nün yalnızca
bir laboratuvar projesi değil; afet
yönetimi, savunma teknolojile-
ri ve çevresel araştırmalarda ak-
tif rol oynayabilecek bir sistem
olmasını hedefliyoruz. Gençle-
rimizin mühendislik yetkinliğini
sahada etkili çözümlere dönüş-
türerek, akıntılı sularda kaybolan
her cana yeniden ulaşabilmeyi
mümkün kılmak istiyoruz” dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

A
lanya’nın yüksek kesimlerin-
de yazı geçiren çobanlar, ha-
vaların soğumasıyla birlikte

koyun ve keçi sürülerini sahil böl-
gelerine doğru indirmeye başladı.
Sabah erken saatlerde başlayan
göç yolculuğunda çobanlar, sürü-
leriyle birlikte dağ yollarında kilo-
metrelerce yol katediyor. Yaklaşık
20 gün süren zorlu yolculukta, ço-
banlar hayvanların soğuktan etki-
lenmemesi ve kış aylarını daha ılı-
man bölgelerde geçirebilmesi için
Alanya’ya doğru ilerliyor. 

GELENEKSEL 
GÖÇ SÜRÜYOR

Yolculuk boyunca sürüler sık sık or-
man içi yollarda ve kırsal alanlarda
mola veriyor. Doğayla iç içe geçen
bu geleneksel göç, hem bölgede-
ki hayvancılık kültürünün yaşatıl-
ması hem de mevsimsel geçişlerin
bir parçası olarak dikkat çekiyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Üniversitesi TEKNOFEST Kulübü’nün geliş-
tirdiği sistem, İHA tabanlı su altı tespiti teknolojisi
olma özelliğiyle Türkiye’de bir ilki temsil ediyor. Üni-
versite öğrenci toplulukları projelerine destek ver-
mek amacıyla yürütülen ÜNİDES destek programının
5’nci döneminde 75 bin TL'lik destek kazanıldı.

Türkiye'de ilk oldu

Başhekim Karakuş destek istedi
Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Alanya ziyaretlerindeki bir diğer ro-
tası Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi oldu. Başhekim Karakuş'u ve yö-
netimi ziyaret eden Bakan Memişoğlu hastane hizmetleri hakkında bilgi aldı.

Çobanların 
uzun yolculuğu

Yaylalardan Alanya’ya dönüş yo-
luna çıkan çobanlar, sürülerini so-
ğuktan korumak için dağ yolların-
da uzun bir göç yolculuğu yapıyor.

MHP Alanya esnafı dinledi
MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül ve yönetimi, “Hayırlı Günler
Komşum Ziyaretleri” kapsamında Cumhuriyet Mahallesi esnafıyla bir
araya gelerek sorunlarını dinledi, birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Mahmutlar Koruma ve Yaşatma Der-
neği (MAHKOD) Başkanı Ali Koç,
gençlerle bir araya gelerek mahal-

leye hizmet ve dayanışma konularında is-
tişarelerde bulundu. MAHKOD Başkanı
Ali Koç’un öncülüğünde gerçekleştirilen top-
lantıya çok sayıda genç katıldı. Samimi bir
atmosferde geçen buluşmada Koç, gençlerle
Mahmutlar’ın geleceğine yönelik fikir alış-
verişinde bulundu. Toplantıda konuşan
gençler, Mahmutlar için yürütülen çalış-
malarda aktif rol almaya ve derneğin pro-
jelerine destek vermeye hazır olduklarını ifa-
de ettiler.  (HABER MERKEZİ)

MAHKOD Başkanı Ali Koç, genç-
lerle bir araya gelerek Mahmut-
lar’a hizmet ve dayanışma konu-
larında fikir alışverişinde bulundu

MAHKOD gençlerle buluştu
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Alanya Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesi (ALKÜ) 2025-2026 Akademik
Yılı Açılış Töreni, İlk Ders ve Tıp Fa-

kültesi Beyaz Önlük Giyme Töreni, Sağ-
lık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğ-
lu’nun katılımıyla gerçekleştirildi. Kestel
Amfitiyatro’da düzenlenen törende Bakan
Memişoğlu, tıp fakültesi öğrencilerine ilk
dersi verdi. Antalya Vali Yardımcısı Salih
Yüce, AK Parti Antalya Milletvekili Tuba Vu-
ral Çokal, İl Sağlık Müdürü Prof. Dr.
Behçet Özkan, Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, ALKÜ Rektörü Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan, STK ve siyasi
parti temsilcileri, kurum ve kuruluş baş-
kanları, hayırseverler, akademik, idari
personel, öğrenciler, aileleri ve vatandaş-
lar katıldı. Program, ALKÜ’nün 10’uncu
yıl tanıtım filmiyle başladı.

"10 YILDA YÜKSELEN
DEĞER OLDUK"

Törende açılış ko-
nuşmasını gerçek-
leştiren ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan,
"Bugün bilimin,
emeğin, üretimin ve
hayallerin yeniden
filizlendiği bir gün-
deyiz. On yıl önce te-
melleri atılan bu bü-
yük aile, bugün Tür-
kiye’nin yükselen

yükseköğretim değerlerinden biri haline
gelmiştir. Üniversitemiz, geride bıraktığı on
yıl içinde: Bilimsel yayın kapasitesini her
yıl yükseltmiş, TÜBİTAK projelerinde,
ulusal ve uluslararası araştırma fonların-
da güçlü bir atılım göstermiş, TEKNO-
FEST ve TÜBİTAK yarışmalarında Tür-
kiye dereceleri elde etmiş, genç bilim in-
sanlarının yetiştiği, tecrübenin köklendi-
ği bir iklim oluşturmuştur. Bu başarılar; ina-
nan, çalışan, üreten akademisyenlerimi-
zin, idari kadromuzun ve bu üniversiteyi
evi bilen gençlerimizin eseridir. Dünyanın
hızla değiştiği bu çağda, ALKÜ olarak sa-
dece izleyen değil, yön veren bir üniversi-
te olma iradesine sahibiz. Bugün artık; Sağ-
lık bilimlerinden mühendisliğe, sosyal bi-
limlerden spor bilimlerine, turizmden
teknolojiye uzanan güçlü bir akademik eko-
sistem kurduk. Ve biliyoruz ki insana ya-
tırım, geleceğe yatırımdır. Akademik bü-
yümemizi, fiziki yatırımlarımızla da des-
tekliyoruz. Yeni fakülte binaları, modern
laboratuvarlarımız, klinik ve araştırma
altyapımız, spor ve sağlık tesislerimiz ile böl-
gesine değer katan, geleceğini planlayan
bir üniversiteyiz. Yarın daha güçlü bir sağ-
lık kampüsü, daha ileri teknoloji merkez-
leri ve daha geniş bir üniversite vizyonu ile
yolumuza devam edeceğiz. Bu süreçte özel-
likle sağlık alanındaki büyümemizde; kat-
kıları, destekleri ve varlığıyla bizlere her
daim destek ve güç veren Sayın Sağlık Ba-
kanımıza üniversitemiz adına teşekkür-
lerimi sunuyorum. Hep birlikte; araştıran,
üreten ve dünyaya katkı sunan bir üni-
versite olma yolunda kararlılıkla yürüye-
ceğiz. Sevgili Öğrencilerimiz, Sizler bu üni-
versitenin, bu şehrin ve bu ülkenin gele-
ceğisiniz. Unutmayın! Bilim cesaret, sabır,
inanç ister. Biz size inanıyoruz. Bu dö-
nemde gençliğe, eğitime ve sağlığa verilen

önem ve yatırımlar asla göz ardı
edilemez. Sayın Cumhurbaş-
kanımıza şükranlarımı arz ede-
rim. Yeni akademik yılın üni-
versitemize, şehrimize ve ülke-
mize bilim, başarı, bereket ve ha-
yırlar getirmesini diliyor; ba-
şarılarımızın mimarı tüm aka-
demisyenlerimize, idari per-
sonelimize ve öğrencilerimiz
nezdinde tüm ailelere teşekkür
ediyorum" dedi. 

"GERÇEK BAŞARI
KENDİNİ TANI-

MAKLA MÜMKÜN"

"Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi’nin yeni akademik yılı-

nı hep birlikte karşılamaktan büyük bir
memnuniyet duyuyorum. Eğitim ve öğ-
retim, iyi ve etik değerlere sahip bireyler ye-
tiştirmenin en doğru yoludur" şekline ko-
nuşan Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik ise şu sözlere yer verdi;

"Bir ülkenin en de-
ğerli yatırımı, genç-
lere yapılan yatı-
rımdır. Biz de
gençlere daha gü-
zel bir gelecek sun-
mak için şehrimi-
zin tüm imkanla-
rını sunmaya de-
vam edeceğiz. Sev-
gili gençler, önü-
nüzde uzun ve ay-
dınlık bir hayat

yolu var. Bu yolu başkaları değil, sizler şe-
killendirirseniz çok daha başarılı olursu-
nuz. Gerçek başarıyı sadece sınav olarak
düşünmeyin; gerçek başarı, kendinizi
tanımakla mümkündür. Bu nedenle ken-
di yolunuzu kendiniz seçin. Asıl cesaret,
kendi yolunuzu açmaktır. Sorgulayın,
risk alın; hatalarınız olursa da onlarla ba-
rışmasını bilin. Her hata sizi doğruya bir
adım daha yaklaştıracaktır. Kıymetli aka-
demisyenler, sizler gençlerimizle sürek-
li temasta olan ve onları hayata hazırla-
yan rehberlersiniz. Gençler üzerindeki et-
kinizin ne kadar değerli olduğunu bildi-
ğinize inanıyorum. Onların merakını,
öğrenme arzusunu ve meslek hayatları-
na adım atarken duydukları heyecanı diri
tutmalarına lütfen katkıda bulunun. Sa-
yın Bakanım ve değerli misafirler; Alan-
ya Belediyesi olarak bizler şanslı bir şehiriz.
Alanya’mızda iki üniversitemiz var ve her
iki üniversitemiz de bilim üretmek adına
çalışmalarını sürdürüyor. 

"NİCE HİKAYELER 
YAZACAĞIMIZA 
İNANIYORUM"

Ancak sizler de çok iyi bilirsiniz ki üniver-
siteler yaşlandıkça daha çok kuvvetlenir-
ler. Bizim üniversitelerimiz henüz yakla-
şık on yaşında, gencecik delikanlılar. Biz-
ler, Alanya Belediyesi, kaymakamlık ve rek-
törlükler olarak üniversitelerimizin daha
da güçlenmesi, yaşlandıkça bilim değer-
lerinin artması için gayret gösteriyoruz.
Alanya Belediyesi olarak tamamen siya-
setten uzak bir şekilde, her iki üniversite-
mize de destek vermek için çalışıyorum.
Göreve geldiğimden bu yana ve öncesin-
de de aynı şekilde katkılarımız devam etti.
Son dönemde hem üniversitemizin için-
deki desteklerimizi sürdürüyor hem de sos-
yal sorumluluk projelerinde birlikte çalı-
şıyoruz. Alanya’mızı geliştirmek adına
TEKNOKENTten, engelsiz vatandaşları-
mızla ilgili yapılması gereken destek pro-
jelerine kadar birçok alanda iş birliği ya-
pıyoruz. Ben birlikte nice hikayeler yaza-
cağımıza, Alanya’mızın gelişmesinde he-
pimizin katkısı olacağına ve sizlerin de Alan-
ya’ya destek vereceğinize yürekten inanı-
yorum. Yeni akademik yılımızın hem öğ-
rencilerimize hem velilerimize hem de aka-
demisyenlerimize hayırlı, uğurlu olması-
nı diliyorum. Nice nice yıllara."

"BEYAZ ÖNLÜK 
VİCDANIN SESİDİR"

AK Parti Antalya Milletvekili Tuba Vural Ço-
kal da, "Burada yalnızca bir akademik yı-

lın açılışını kutlamıyoruz; bugün, bir öm-
rün yönünü belirleyecek ilk adımların atıl-
dığı anlamlı bir günü paylaşıyoruz. Her bi-
rinizin gözlerindeki ışık bana yıllar önce-
ki halimi hatırlatıyor. Tıp fakültesini ka-
zandığım o günü, o heyecanı, o gururu ve
o büyük inancı. Fakülte kapısından içeri ilk
adımımı attığım anı dün gibi hatırlıyorum.
O gün kendimi sanki bir profesör gibi his-
sediyordum ama aslında o gün, zorlu ve
aynı zamanda huzurlu bir yolculuğa baş-
lamıştım. Ve biliyordum ki o yolculuk hiç
bitmeyecekti. Çünkü tıp, bir ömür boyu ye-
niden öğrenmek, yeniden anlamak, yeni-
den insanı tanımak ve insana dokunabil-
meyi sürdürmektir. Çocukluğumdan beri
tek bir hayalim vardı; o da doktor olmak-
tı. Hayallerimin peşinden koştum, ilk ter-
cihim olarak tıp fakültesini yazdım ve ka-
zandım. Tıp fakültesini bitirdikten sonra
tıpta uzmanlık sınavına girdim. Daha yol
uzundu. O sınavda 20 bin kişi yarışıyordu;
üç yanlış bir doğruyu götürüyordu ve yal-
nızca bin kişi alınacaktı. Ben ilk beş yüze
girerek göz hastalıkları ihtisasını kazandım.
Akademisyen olma hedefim olduğundan
fizyoloji doktoramı da tamamladım. O za-
man bir kez daha anladım ki başarının ya-
rısı inanmak, önce hedef koymak; diğer ya-
rısı ise o hedefe inançla, azimle çalışmaktır.
Eğer bir insan gerçekten inanıyorsa, gös-
terdiği gayret mutlaka bir karşılık bulur. 

Sevgili genç arkadaşlarım, tıp eğitimi yal-
nızca bir mesleğe hazırlanmak değildir. Be-
yaz önlük, bilgiyle birlikte vicdanın; teknikle
birlikte merhametin sembolüdür. Bir öğ-
rencinin ilk dikişinde, bir hastanın ilk te-
şekküründe, bir hekimin kalbi biraz daha
büyür. O büyüme bilgiyle değil, insanla olur.
Sevgili genç meslektaşlarım, bugün giydi-
ğiniz beyaz önlük, hayatınız boyunca temiz
tutmaya çalışacağınız bir vicdanın simge-
sidir. Bir gün elleriniz titrerken bile bir has-
tanın gözünde umut ışığı varsa bilin ki bu
mesleği doğru yapıyorsunuzdur. Bu kut-
sal yolculukta bize rehberlik eden, emeğiyle
ve sabrıyla bizi yetiştiren çok kıymetli ho-
calarımıza da yürekten teşekkür ediyorum.
Onların bilgeliği, ahlakı ve duruşu olma-
sa hiçbirimiz bugün burada olamazdık. Her
birinin emeği, bu mesleğin görünmeyen
kalp atışıdır. Unutmayın, hekimliğin özü
yalnızca bilgi ya da beceri değildir; empa-
tidir. Her hastaya yaklaşırken karşınızda bir
yabancı değil, kendi anneniz, babanız, kar-
deşiniz varmış gibi davranın. Ben bir telefon
kadar uzağınızdayım. Antalya’mıza, tarı-
mın, turizmin ve diplomasinin başkenti-
ne hepiniz hoş geldiniz, sefalar getirdiniz.
Yolunuz açık olsun. Biz, insanıyla, şehriy-
le, yörüklüğüyle Toroslar gibi dik duran in-
sanlarız. Sizleri canı gönülden kucaklıyo-
ruz. Yolunuz her zaman açık olsun. Geç-
mişinizi, tarihinizi, bu topraklar üzerinde
oynanan oyunları asla unutmayın. Vata-
nınızı, milletinizi, memleketinizi sevin. Bu
fakültede eğitim alacak, bu millete hizmet

edeceksiniz. Size abla olarak tavsiyem yap-
tığınız işi sevin, insanı sevin. Çok kutsal bir
mesleğin başlangıcındasınız. Hepinizin
yolu açık olsun" dedi.

“GELECEK SİZİN, 
AMA GENÇLER 

BUGÜNÜN 
YÖNETENLERİDİR”

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğ-
lu, törende yaptığı kapsamlı konuşmasın-
da hem öğrencilere hem akademisyenle-
re hem de ailelere seslendi. Sözlerine ai-
lelere teşekkür ederek başlayan Bakan Me-
mişoğlu, “Burada olmak ve böyle bir açı-
lışta bize de imkan verilmesi, sizlere hitap
edebilmek bizim için büyük bir gurur ve-
silesi. Öncelikle ailelere bir şey söylemek
istiyorum. Gerçekten böyle bir bilim yu-
vasında eğitim alıp Türkiye’nin geleceği-
ne katkı verecek çocuklar yetiştirdikleri için
minnetlerimi ve teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Özellikle annelere… Hepsine bu mil-
let adına teşekkür ediyorum. Bu evlatla-
rı, milletin en iyi okullarında okutmak için
gecesini gündüzüne katan, onları bu nok-
taya getiren ve ülkeye katkı sunan tüm ai-
lelerimize şükranlarımı iletiyorum. İkinci
teşekkürüm akademik öğretim üyelerine.
Kendi bilgilerini gece gündüz demeden öğ-
rencilerine aktaran, ülkemizin geleceğini
bilgiyle, eğitimle, duruşla inşa eden aka-
demisyenlerimize minnettarım. Onlar
gerçekten bu ülkenin geleceğini şekillen-
diriyor. Bilgileriyle, eğitimleriyle, davra-
nışlarıyla bizlere örnek oluyorlar. Minnet-
lerimi arz ediyorum. Bizler de birer aka-
demik personeliz. Yıllarca öğretmenlik, eğit-
menlik yaptım. Çocuklarımızın bizim gu-
rur kaynağımız, geleceğimiz olduğuna
inanıyorum. Ancak gençler, özellikle size
birkaç şey ifade etmek istiyorum: Bugün
belki beyaz önlük giyeceksiniz ama haya-
tınız boyunca, az önce Sayın Vekilimizin de
söylediği gibi, bu beyaz önlüğü vicdanınız
olarak görün. Özellikle hekimlik ve sağlık
çalışanları, başkaları için çalışan, kendi ha-
yatlarını başkalarına feda eden, kendi ço-
cuğu hastalandığında bile onu bırakıp bir
başkasının çocuğuna şifa bulmaya koşan
insanların mesleğidir. Bu bir adanmışlık
mesleğidir. Bunu hiç unutmayın. Biz her
zaman ‘Gelecek sizindir, gençler’ diyoruz
ama aslında gençler bugünü yönetenler-
dir. Bizler tecrübelerimizi ve bilgilerimizi
size aktarıyoruz. Sizler yeni şeyler yapacak,
yeni şeyler üreterek bu ülkeyi daha ileri-
ye taşıyacaksınız. 

“GEÇMİŞİNİ BİLMEYEN
GELECEĞİNİ 

İNŞA EDEMEZ”

Bakın, Alaaddin Keykubat… Selçuklu’nun
büyük hükümdarı. Düşünebiliyor musu-
nuz? Selçuklu medeniyeti, Anadolu’ya
ve dünyaya kültürünü, geleneklerini, bili-
mi ve adaleti yaymış bir imparatorluktur.
Bunu bilmeniz gerekir. Geçmişini bilme-
yen geleceğini inşa edemez. Biz eğitmen-
ler olarak, siyasiler olarak, büyükler olarak
bunu anlatmakla yükümlüyüz. Alaaddin
Keykubat’ın halası kimdi, biliyor musunuz?
Gevher Nesibe. Bence özellikle tıp fakül-
tesi öğrencilerinin bunu bilmesi gerekir.
1206 yılında Kayseri’de onun adına bir şi-
fahane yapılmıştır. Gevher Nesibe, II. Kı-
lıçarslan’ın kızıdır ve o dönemde hem tıp
fakültesi hem de hastane bir aradadır. Bu-
gün ‘medeniyet’ diye övülen birçok siste-
min çok ötesinde bir anlayıştan bahsedi-
yoruz. O dönemde hastalar müzikle tedavi
ediliyordu. 1206 yılında kurulmuş bir şi-
fahane ve tıp fakültesi… Morfoloji bölümü,
klinikler ve hastane ayrı binalardaydı,
aralarında bir geçit vardı. Bu bir vizyondu.
Bu, bir medeniyetin göstergesiydi. Bu, iyi-
lik medeniyetiydi. Bizler iyilik medeniye-
tinin temsilcileriyiz. Bugün dünyaya bak-
tığınızda maalesef birbirini öldüren, bunu
kazanca dönüştüren, parayı ve materya-
lizmi ön plana koyan bir anlayış hüküm sü-
rüyor. Oysa sizler, gençler, iyiliğin temsil-

cilerisiniz. İyilik medeniyetinin geleceğini
sizler kuracaksınız. Daha çok çalışacağız,
daha çok üreteceğiz. Bizler elimizden
geldiğince bu anlayışı yaşatmaya çalışıyo-
ruz; üretmeye, birlikte hareket etmeye gay-
ret ediyoruz. Ama bugünün dünyasında
herkes birbirini eleştiriyor. Asıl önemli
olan şudur: ‘Biz ne yaptık?’ sorusunu sor-
malıyız. Herkes ‘Sen ne yaptın, siz ne yap-
tınız?’ diyor ama esas soru ‘Ben ne yaptım?’
olmalıdır. Önce bu soruyu kendimize so-
racağız. Eğer ‘Ben ne yaptım?’ sorusunun
cevabını doğru verirsek, ‘Biz’ oluruz. ‘Biz’
olursak güçlü oluruz. Güçlenirsek iyilik ta-
rafı kazanır. Para, unvan, makam hepsi ge-
lip geçici. Geride hoş bir seda bırakmak, ka-
lıcı olan budur. Mutluluk kaynağı, hedef
koymak ve o hedefi gerçekleştirmektir. İn-
sanı güçlü kılan şey idealizmdir. İdealleri-
nizden vazgeçmeyin. 

“SAĞLIK ALANINDA 
SADECE EN İYİ SAĞLIK
HİZMETİ SUNAN ÜLKE

OLMAYACAĞIZ”

Sağlık alanında da son 25 yılda Sayın Cum-
hurbaşkanımızın liderliğinde çok şey yap-
tık. Çok ürettik, çok geliştirdik. Ama artık
sadece hizmet tarafına değil, üretim ta-
rafına bakıyoruz. Bu ülke artık sadece dün-
yanın en iyi sağlık hizmetini sunan ülke-
si olmayacak; bundan sonra hedefimiz, tek-
nolojisini, ilmini, cihazını, malzemesini, ila-
cını üreten ve dünyaya yeni şeyler söyle-
yebilen bir ülke olmaktır. Belki biz baş-
langıcını yapacağız ama sizlerden bir is-
teğim var: Sadece sağlık hizmeti sunmakla
yetinmeyin. Sağlık bilgisini, teknolojisini
üretin. Çünkü ürettiğiniz, birlikte hareket
ettiğiniz sürece güçlü olursunuz, mutlu
olursunuz ve ideallerinizi gerçekleştirirsi-
niz. Beyaz önlük, adanmışlığın simgesidir.
Sizler, kendiniz için değil, insanlık için ya-
şamaya başladığınız andan itibaren gerçek
hekim olursunuz. O beyaz önlüğü giydi-
ğinizde, o değeri insanlık için harcamaya
hazır olursunuz. Manevi tarafı, maddi ta-
rafının çok çok üstündedir. Bir insana yar-
dım etmenin, bir hayat kurtarmanın, bir
gözdeki minnet duygusunu görmenin
maddi karşılığı yoktur. O duyguyu hissedin.
Birinin hayatına dokunmak, bir gözdeki se-
vinci görmek, o minneti hissetmek… İşte
gerçek mutluluk budur. Sizler çok şanslı-
sınız. Çünkü insanlara iyilik yapan, bir ha-
yat kurtaran ve ‘Bir insanı yaşatmak bü-
tün insanlığı yaşatmaktır’ anlayışına ina-
nan bir inancın temsilcilerisiniz. Mutlu-
luğunuz, iyilik yaptığınız sürece artacak-
tır. Hepinizin yolu açık olsun. Üniversite-
niz bu konuda Türkiye’ye örnek bir üni-
versite. Rektör hocamla yıllarca birlikte ça-
lıştım; idealizmini, vizyonunu bilirim. Bu-
rada olmaktan, sizlerle bu anı paylaş-
maktan büyük onur duydum. Allah hepi-
nizin yolunu açık etsin. 2025-2026 eğitim-
öğretim yılının sizlere, üniversitemize ve
ülkemize hayırlı olmasını diliyorum" ifa-
delerini kullandı. 

BİLİM İNSANLARINA 
ÖDÜL, BAKANA 

SÜRPRİZ HEDİYE 

Törenin sonunda, dünyanın en etkili bilim
insanları listesine giren Prof. Dr. Mehmet
Kanoğlu, Doç. Dr. Alper Kürşat Uysal, Doç.
Dr. Emrah Irmak, Prof. Dr. Mert Topcu ve
Doç. Dr. Bertan Beylergil'e başarı belgele-
ri verildi. Rektör Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, Bakan Memişoğlu'na cübbe
giydirdi. Bakan Memişoğlu'na, 1973-74 se-
zonu 2. Lig Kırmızı Grup Şampiyonu Trab-
zonspor'un futbolcularıyla 7 yaşındayken
çekilen fotoğrafı hediye edildi. Program, tıp
fakültesi öğrencilerinin beyaz önlük giymesi
ve toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İlk ders Bakan Memişoğlu'ndan

'Beyaz önlük vicdanın sembolüdür'
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nin (ALKÜ) 2025-2026 Akademik Yılı Açılış ve Tıp Fakültesi Beyaz Önlük Giyme Töreni, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu’nun katılımıyla gerçekleştirildi. Öğrencilere ilk dersi veren Bakan Memişoğlu, “Beyaz önlük vicdanın sembolüdür, hekimlik bir adanmışlık mesleğidir” dedi. 

Kemal Memişoğlu

Tuba Vural Çokal

Osman Tarık
Özçelik

Kenan Ahmet
Türkdoğan
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İngiltere merkezli Time Out
dergisi, dünyanın en güzel 10
yürüyüş rotasını sıraladığı lis-

tesinde Likya Yolu’nu ilk sıraya ta-
şıdı. Time Out’un değerlendir-

mesinde Likya Yolu, "antik kalın-
tılar arasında uzanan patikaları,
uçsuz bucaksız dağ manzaraları
ve turkuaz lagünleriyle" öne çıkan
bir rota olarak tanımlandı.

LİKYA YOLU 
BÜYÜLEDİ

Türkiye’nin en önemli uzun me-

safe yürüyüş parkurlarından biri
olan Likya Yolu, Antalya’dan baş-
layarak Akdeniz kıyılarını takip
ediyor. Patara, Xanthos, Olym-
pos, Kayaköy, Faralya ve Kabak
Koyu gibi duraklarıyla antik Likya
medeniyetinin izlerini taşıyan par-
kur, her yıl dünyanın dört bir ya-
nından yürüyüşçüleri ağırlıyor.

SONBAHAR AYLARI
YÜRÜYÜŞ İÇİĞN
EN UYGUN SÜRE

Uzmanlar, yürüyüş için en uygun
dönemin Eylül-Kasım ayları ol-
duğunu belirtirken, Sonbahar dö-
neminde gerçekleştirilen yürü-
yüşlerin hem iklim şartları açı-
sından avantaj sağladığını hem de
bölgedeki sürdürülebilir turizmi
desteklediğini ifade etti.  (İHA)

Tarım sektörünün tüm yön-
leriyle ele alınacağı GROW-
TECH Antalya'da tarım sek-

töründe uzman akademisyenler,
sivil toplum kuruluşları ve firma-
ların temsilcileri 23 farklı oturum-
da deneyimlerini paylaşacak ve ge-
leceğe yönelik çözüm önerilerini tar-
tışacak.Dünya Çiftçiler Birliği
(WFO) Başkanı Arnold Puech
d’Alissac'ın da konuşmacı olarak yer
alacağı konferanslarda, Dünya To-
humculuk Federasyonu (ISF) Baş-
kanı Arthur Santosh Attavar, Ulus-
lararası Tarım Gazetecileri Fede-
rasyonu (IFAJ) Genel Sekreteri Ad-
rian Bell, T.C. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı Bakan Yardımcısı Dr. Ahmet
Bağcı, Tarım Gazetecileri ve Ya-

zarları Derneği (TAGYAD) Başkanı
İsmail Uğural, Tohum Sanayicile-
ri ve Üreticileri Alt Birliği (TSÜAB)
Genel Sekreteri Doç. Dr. Hamit
Ayanoğlu, Uluslararası Tarım Şe-
hirleri Birliği Temsilcisi Mahmut
Ali Cengiz Körosmanoğlu, Ulus-
lararası Tarım Derneği Başkanı ve
Ziraat Yüksek Mühendisi Seda
Özel, Tarım Yazarı ve Fütürist
Mine Ataman gibi bir çok isim gün-
cel bilgiler aktaracak.

SÜRDÜREBİLİRLİK
VE İNOVASYON

GROWTECH Antalya'da konfe-
ranslar kapsamında 4 gün boyun-

ca, Gençlerin Tarıma
Bakışı, Sürdürülebilir
Tarım ve Tarımda Ka-
dın İzi, Tarımsal Sula-
ma, Önemli Tıbbi-Aro-
matik Bitkilerin Sür-
dürülebilir Üretimi ve
Dış Pazarın Talepleri,
Türkiye’de Seracılık Ya-
tırımlarına Yönelik Teş-
vik Süreçleri, Sürdü-
rülebilir Seracılık, Üre-
tici Kooperatifleri, Küresel Tarım Ti-
caretinde Değişen Yollar, Yönler, Ta-
rım Diplomasisi, Suya Sabuna Do-
kun, Yeşil Etki, Yeşil Yakalılar, Gıda
Hakkı, 2050’de Tarım: Küresel
Trendler ve Bölgesel Farklılık-
lar,Antalya Örneğinde Türk Tarı-
mının Dünü, Bugünü, Yarını, Ta-
rım’da #Yapayzeka ve Tarım’ın
Geleceği gibi pek çok ilgi çekici baş-
lık ele alınacak.

FUARA YOĞUN İLGİ

GROWTECH Antalya’da bu yıl da
tarım sektörünün önemli isimlerini
bir araya getireceklerini kayde-
den Fuar Direktörü Engin Er, "Bu
yıl her yıl olduğu gibi ülkemizde ve
dünyada tarım sektörüne yön ve-
ren önemli isimleri buluşturacağız.
Değerli konuklar, konferanslarda
paylaşacakları bilgilerle tarım sek-
törünü çok yönlü olarak ele alarak
sektörün bugününü ve geleceğini
de masaya yatıracak. Konferans
programının tüm katılımcılar için

ufuk açıcı ve yol gösterici olacağı-
nı düşünüyorum. Fuara olan ilgi ve
katılımdan da memnunuz. Bu yıl
yeni eklenen 7’nci salon ile 36 ül-
keden 700’ün üzerinde katılımcı-
mız var; fuara 135 ülkeden 40 bini
aşkın ziyaretçi bekliyoruz" diye
konuştu.

Tarım sektörüne yön veren etkin-
liklerine her yıl yenilerini ekleyen
GROWTECH. Antalya; Bitki Islahı
Proje Pazarı ve ATSO GROWTECH
Tarım İnovasyon Ödülleri’nin yanı
sıra; bu yıl iki yeni konferans sah-
nesiyle dikkat çekecek. İnovasyon
sahnesinde akıllı tarım teknolojile-
ri, dijitalleşme, markalaşma, pa-
zarlama, uluslararası pazarlara açıl-
ma ve tarımsal girişimcilik gibi ge-
leceği şekillendiren konular ele alı-
nacak. Sürdürülebilirlik sahnesin-
de ise iklim krizi, yeşil tarım uygu-
lamaları, sürdürülebilir gıda sis-
temleri, kalkınma hedefleri ve
kamu-özel sektör iş birlikleri de gün-
demde olacak.  (İHA)

M
emorial Antalya Hastanesi Göğüs Cerrahi-
si Bölümü'nden Prof. Dr. Abdullah Erdoğan,
"1-30 Kasım Akciğer Kanseri Farkındalık Ayı"

kapsamında hastalıkla ilgili bilinmesi gerekenleri an-
lattı. Erdoğan, akciğer kanserinin dünya genelinde
en sık görülen kanser türlerinden biri olduğunu be-
lirterek, "2022 yılında küresel ölçekte yaklaşık 2 mil-
yon 480 bin yeni akciğer kanseri vakası teşhis edil-
miş, 1,8 milyon kişi ise bu hastalık nedeniyle hayatını
kaybetmiştir. Bu rakamlar, akciğer kanserinin hem
en yaygın hem de en ölümcül kanser türü olduğu-
nu ortaya koymaktadır" dedi. Sigara kullanımı,
hava kirliliği ve radon gibi çevresel faktörlerin ris-
ki artırdığını belirten Erdoğan, son yıllarda adeno-
karsinom alt tipinin de dikkat çekici şekilde arttığı-
nı ifade etti.

ÇEYREK MİLYON 
YENİ KANSER VAKASI

Türkiye'de akciğer kanserinin özellikle erkeklerde en
sık görülen kanser türü olduğunu söyleyen Erdoğan,
"Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü'nün
2023-2024 verilerine göre, 2024 yılında toplam yeni
kanser vakasının yaklaşık 250 bin olduğu tahmin edi-
liyor. Kansere bağlı ölümler 132 bin ila 140 bin arasında
değişmektedir" diye konuştu. Erdoğan, "Akciğer kan-
seri bu vakaların önemli bir kısmını oluşturmakta, er-
keklerde ilk sırada, kadınlarda ise 4-5. sırada yer al-
maktadır. Erkeklerde görülme oranı 56,7/100 bin kişi
olup, toplam kanser vakalarının yaklaşık yüzde 20-25'ini
oluşturmaktadır" dedi.

58 YILDA YÜZDE 15 ARTIŞ

Son 5 yılda vaka sayısında artış yaşandığını belir-
ten Prof. Dr. Abdullah Erdoğan, "2020 verilerine göre
yıllık yeni akciğer kanseri vaka sayısı 25-30 bin ci-
varındaydı. 2024'e gelindiğinde bu rakam nüfus ar-
tışı ve sigara kullanım oranları nedeniyle yüzde 10-
15 oranında yükselmiştir" ifadelerini kullandı. Ayrı-
ca Erdoğan, "Endüstriyel bölgelerde görülme ora-
nı 3/100 binden 66/100 bine kadar değişebiliyor. Bu
durum hava kirliliği ve radon maruziyetinin etkisi-
ni açıkça göstermektedir. Kadınlarda ise sigara kul-
lanımının artmasıyla vaka sayısı her yıl yüzde 5-7
oranında yükseliyor" dedi.

"ERKEN TANI ÇOK ÖNEMLİ"

Akciğer kanserinin Türkiye'deki kanser ölümlerinin
yüzde 25-30'unu oluşturduğunu hatırlatan Erdoğan,
"Sigara, bu vakaların yüzde 80-90'ından sorumludur.
Hastalık genellikle öksürük, nefes darlığı, göğüs ağ-
rısı ve kilo kaybı gibi belirtilerle ortaya çıkar. Ancak
erken evrede fark edilmesi güçtür" şeklinde konuş-
tu. Erdoğan, "50-80 yaş arası, 20 paket-yıl sigara öy-
küsü olan bireyler için düşük doz bilgisayarlı tomo-
grafi (BT) taraması çok önemlidir. Bu tarama saye-
sinde erken evrede tanı konulan hastalarda sağka-
lım oranı yüzde 60-90'a kadar çıkabiliyor" dedi.

"ERİŞİLEBİLİR TARAMA ÖNEMLİ"

Tedavi alanındaki gelişmelerin umut verici olduğunu
belirten Erdoğan, "Son yıllarda immünoterapi ve he-
defe yönelik tedavilerle sağkalım oranları yüzde 44
oranında artmıştır. Ancak bu ilerlemelerin sürdürü-
lebilir olması için farkındalık ve erişilebilir tarama prog-
ramları şarttır" dedi.

KORUNMAK MÜMKÜN

Akciğer kanserinin büyük ölçüde önlenebilir bir has-
talık olduğunu söyleyen Erdoğan, "Sigara ve tütün
ürünlerini bırakmak: Sigara akciğer kanserinin
yüzde 90 nedenidir. Bırakıldıktan sonra 5 yılda risk
yüzde 30-50 oranında azalır. Sağlıklı beslenme ve
egzersiz: Antioksidan zengin gıdalar ve düzenli eg-
zersiz riski yüzde 20-30 azaltabilir. Çevresel risk-
lerden korunma: Radon, hava kirliliği ve asbest ma-
ruziyetine dikkat edilmelidir. Erken tarama prog-
ramlarına katılmak: Düşük doz BT taraması, erken
tanıyla sağkalımı yüzde 60-90 artırır. Aile öyküsü ta-
kibi: Ailede kanser öyküsü varsa düzenli kontroller
yapılmalıdır. Alkol ve obezite kontrolü: Alkolü sı-
nırlamak ve ideal kiloyu korumak ek riskleri azaltır"
alınabilecek önlemleri bu şeklinde sıraladı.

CİĞERLERİN DÜŞMANI SİGARA

"Sigara içenlerde akciğer kanseri ris-
ki içmeyenlere göre 20-25 kat faz-
ladır" diyen Prof. Dr. Abdullah Er-
doğan, "Bırakma sonrası bu risk hız-
la azalır ve 10-15 yıl içinde içme-
yenlerin seviyesine yaklaşır. Yapılan

araştırmalar, sigarayı bırakmanın
kanser teşhisi konduktan son-
ra bile sağkalımı ortalama
22 ay uzattığını göstermek-
tedir" ifadelerini kullandı.
Ayrıca Erdoğan, "Sigarayı
bırakmak, sadece akciğer
kanseri değil, KOAH, kalp-
damar hastalıkları ve bir-
çok ciddi rahatsızlığı da
önler. Eğer sigara kulla-
nıyorsanız, bugün ataca-
ğınız bir adım hayatınızı
kurtarabilir" diyerek söz-
lerini tamamladı.  (İHA)

Akciğer kanserinde 
vakalar artıyor
Akciğer kanseri erken dönemde belirti ver-
meden ilerleyerek en ölümcül kanser türü ol-
maya devam ediyor. Göğüs Cerrahisi Prof. Dr.
Abdullah Erdoğan, "1-30 Kasım Akciğer
Kanseri Farkındalık Ayı" kapsamında hasta-
lıkla ilgili bilinmesi gerekenleri tek tek sıraladı.

Abdullah Erdoğan

Edinilen bilgilere göre, Şatırlı
Mahallesi'nde Emine
Aşçı (71) henüz belirle-

nemeyen bir nedenle yaklaşık
4 metre derinliğinde ve 40
metre uzunluğundaki su çu-
kuruna düştü. Durumu fark
eden çevredeki vatandaşlar,
olayı hemen jandarma, itfai-
ye ve AFAD ekiplerine bildir-
di. Olay yerine gelen ekipler,
yaşlı kadını düştüğü çukurdan çı-
kartarak sağlık ekiplerine teslim
etti. 112 Acil Servis ekipleri tarafından yapı-
lan ilk müdahalede, Emine Aşçı'nın yaşamını
yitirdiği belirlendi. Olayla ilgili jandarma ekip-
leri soruşturma başlatırken, Aşçı'nın cenaze-
si kesin ölüm nedeninin belirlenmesi için An-
talya Adli Tıp Kurumu'na gönderildi.   (İHA)

Kaza, Döşemealtı Akdeniz
Bulvarı Antalya- Burdur
yolunda meydana geldi.

Edinilen bilgiye göre, Tahsin A.'nın
kullandığı kamyonet, bulvar üze-
rinde dönüş yapmakta olan Mah-
mut C.Ö.'nün kullandığı tıra ar-
kadan çarptı. Çarpmanın şidde-
tiyle tır dorsesine saplanan kam-
yonette bulunan Tahsin A. ve
Selçuk S. araç içerisinde sıkıştı.
İhbar üzerine olay yerine Antalya
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dai-
re Başkanılğı'na bağlı kurtarma
ekibinin yanı sıra polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi.

FERYAT İÇİNDE
YARDIM İSTEDİ

Kaza nedeniyle yolda uzun kuy-
ruklar oluşurken trafik bir süre
kontrollü olarak tek şeritten sağ-
landı. İtfaiye ekipleri, araçta sıkı-
şan ve çevredekilerden kendisini
çıkarmaları için yardım isteyen
Tahsin A. ve yanındaki yolcuyu
kurtarmak için yoğun çaba har-
cadı. Ekipler yaklaşık yarım saat-
lik çalışma sonucu kamyonetteki
yaralıları bulundukları yerden çı-
kardı. Olay yerindeki ilk müda-
halelerinin ardından kamyonet
sürücüsü Tahsin A., yolcu olarak
bulunan Selçuk S. ve tır sürücü-
sü Mahmut C.Ö. ambulanslarla
hastaneye sevk edildi. Kazayla il-
gili inceleme başlatıldı.  (İHA)

En güzel rota seçildi
Dünyanın en güzel 10 yürüyüş rotasının sıralandığı listede an-
tik kentleri birbirine bağlayan patikaları, dağ ve deniz manza-
ralarıyla Likya Yolu, dünyanın en güzel rotası olarak gösterildi.

Tarımın nabzı tutulacak
Dünyanın en büyük örtü altı tarım fuarı GROWTECH Antalya'da tarım sektörün-
de uzman akademisyenler, sivil toplum kuruluşları ve firmaların temsilcileriyle,
kamu yöneticilerinin katılacağı konferanslarda tarım sektörünün nabzı tutulacak.

Engin Er

Su çukuruna 
düşerek can verdi

Serik'te 4 metre derinliğindeki su çukuruna
düşen 71 yaşındaki kadın hayatını kaybetti.

TIR'a arkadan çarptı
Antalya'da kamyonetin tıra çarptığı kazada 3 yaralandı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



1. DEVREDE 
TEK GOL ŞÜKRÜ'DEN

Nesine 3. Lig'de 9. hafta karşılaşmaları oy-
nandı. Dördüncü grupta sezona kötü
başlayan Alanya 1221 FK, 9. haftada

Milli Egemenlik Stadı'nda İzmir Çoruhlu FK'yı
ağırladı. Karşılaşmayı bim beş yüz dolayında
sporseverlerle birlikte kulüp başkanı Levent
Uğur ve Alanyaspor Genel koordinatörü Mev-
lüthan Çavuşoğlu da tribünden takip etti.
Mücadeleye konuk ekip etkili ve hızlı bir oyun-
la başladı. Maçın ilk bölümünde oyun üstün-
lüğünü ele alan İzmir Çoruhlu FK, Alanya 1221
FK kalesinde üst üste pozisyonlar buldu. Sa-

vunmada başarılı bir oyun ortaya koyan ev
sahibi ekip Alanya 1221 FK, az ancak
net pozisyonlar bulduğu rakip kale-
de fileleri 16'ncı dakikada Şükrü
Mert Şanlı ile havalandırdı. Şük-
rü Mert, golü Ali Berke Timur-
cioğlu'nun ara pasında yer-
den düzgün bir vuruşla bul-
du. Konuk ekibin tüm ça-
balarına rağmen kalesini
gole kapayan ve savunma
disiplininden kopmayan
Alanya 1221 FK, ilk devreyi 1-
0 önde tamamlamasını bildi.

2. DEVREDE 
GOL SESİ ÇIKMADI

Karşılaşmanın 2'nci devresine Alanya
temsilcisi ilk devredeki kadrosuyla çı-
karken, İzmir temsilcisi konuk ekip, 2
oyuncu değişikliğiyle başladı. Bu devre-
ye de hızlı başlayan İzmir Çoruhlu FK, sa-
vunmayı orta alanda başlayan Alanya
1221 FK'nın kalesine gitmekte zorlandı. Bu
devrede savunma güvenliği öncelikli bir
oyun sergileyen Alanya 1221 FK, zaman za-
man hızlı ataklarla rakip kalede pozisyon-
lar bulsa da son vuruşlarda yetersiz kalın-
ca farkı arttıramadı. Kalesini gole kapamayı
başaran Alanya 1221 FK, İzmir Çoruhlu
FK'Yı Şikrü Mert'in ilk devrede kaydettiği gol-
le 1-0 yenerek bu sezonun ilk galibiyetini
elde etti. Mavi beyazlı
ekip ligin 10. haftasın-
da Nazilli Belediyespor
ile deplasmanda karşı
karşıya gelecek. 
 Ercan YILDIRIM
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3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de 11. haftanın kapanış maçında Gaziantep FK'yı Oba Sta-
dı'n da konuk ediyor. Oğuzhan Aksu'nun düdük çalacağı mücadele saat 20.00'de başlayacak. 

Trendyon Süper Lig'de 11. hafta bugün oynanacak
üç karşılaşmayla tamamlanacak. 11'inci haftanın
son maçlarında Çaykurrizespor, Fatih Karagüm-

rük'ü, Eyüpspor, Antalyaspor'u ve Alanyaspor da Gazi-
antep FK'yı misafir edecek. 

Oba Stadı'nda Alanyaspor ile Gaziantep FK arasında oy-
nanacak mücadeleyi Oğuzhan Aksu, Osman Gökhan Bi-
lir ve Ogün Kamacı hakem üçlüsü yönetecek.

13 puanla sıralamada 10. basamakta bulunan Co-
rendon Alanyaspor'da ülkesinin milli takımından sa-
katlanarak dönen Steve Mounie ve çağraz bağların-
dan sakatlanan ve tedavisi devam de Güven Yalçın Ga-
ziantep FK maçında kadroda yer almayacak. Turuncu
yeşillilerde İanis Hagi, Reis Lima ve Ümit Akdağ 3'er
sarı kartla ceza sınırında bulunuyor.

Gaziantep FK'da ise kart cezalısı Myety Abena ile sa-
katlığı bulunan Salem M'Bakata, Ali mervan Ablak
ve Tayyip Talha Sabuç Alanyaspor karşısında forma gi-
yemeyecek. Kırmızı siyahlılarda Badou Ndiaye, Melih
Kabasakal, Yusuf Kabadayı ve Arda Kızıldağ kart ceza
sınırında bulunan oyuncular. Gazinatep temsilcisi 17
puanla 7. basamakta yer alyıor.    Ercan YILDIRIM

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 11 9 2 0 25 5 29
2.Trabzonspor 11 7 3 1 17 7 24
3.Fenerbahçe 10 6 4 0 18 6 22
4.Samsunspor 11 5 5 1 17 11 20
5.Göztepe  11 5 4 2 13 6 19
6.Beşiktaş  10 5 2 3 16 12 17
7.Gaziantep FK 10 5 2 3 15 18 17
8.Konyaspor 11 4 2 7 18 18 14
9.Başakşehir 11 3 4 4 12 9 13
10.Alanyaspor 10 3 4 3 11 11 13
11.Kocaelispor 11 3 2 6 10 15 11
12.Ç.Rizespor 10 2 4 4 11 14 10
13.Kasımpaşa 10 2 4 4 9 12 10
14.Antalyaspor 10 3 1 6 11 20 10
15.Gençlerbirliği 11 2 2 7 10 16 8
16.Eyüpspor 10 2 2 6 6 13 8
17.Kayserispor 10 0 6 4 8 22 6
18.Karagümrük 10 1 1 8 10 22 4

TRENDYOL SÜPER LİG 11. HAFTA
31 Ekim Cuma
Başakşehir 1-0 Kocaelispor
01 Kasım Cumartesi
Göztepe 1-0 Gençlerbirliği
Galatasaray 0-0 Trabzonspor
02 Kasım Pazar
Konyaspor 1-3 Samsunspor
Kayserispor 17:00 Kasımpaşa
Beşiktaş 20:00 Fenerbahçe
03 Kasım Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Antalyaspor
Alanyaspor 20:00 Gaziantep FK
Ç.Rizespor 20:00 Fatih K.gümrük

2
025 TFF Plaj Futbol Ligi Süper Finalle-
ri'nde, Alanya Belediyesi'nin ev sahip-
liğinde Alanya Belediyesi Uluslararası

Plaj Organizasyonları Merkezi'nde gerçek-
leşen organizasyonda, 3. gün maçlarıyla grup
müsabakaları tamamlandı.
Grup müsabakalarının ardından, A ve B grup-
larını lider olarak tamamlayan Ömeroğulla-
rı Global Erciş Belediye Spor ve CityLine
Alanya Belediye Spor takımları yarı finale di-
rekt çıkmaya hak kazandılar.

Diğer yarı finalistler yarın A Grubu'nu ikinci
sırada bitiren Çimhan Manavgat Belediye-
si ile B Grubu'nun üçüncüsü Cumaovası Öz-
derespor ve B Grubu'nu ikinci sırada ta-
mamlayan Adilcevaz Belediye Spor ile A Gru-
bu'nu üçüncü sırada tamamlayan Karataş
Belediye Spor takımları arasında oynanacak
eleme maçlarının ardından belli olacak.

Müsabakaların tamamını Merkez Hakem Ku-
rulu Üyesi, BAL, Plaj Futbolu ve 7. Bölge So-
rumlusu Mustafa Kamil Abitoğlu, Plaj Futbolu
Millî Takımı Teknik Direktörü Ozan Yılmaz ve
teknik ekibi, TFF Plaj Futbolu Süper Finalleri
Organizasyonu Sorumlusu Çağatay Boya-
cı, TFF Plaj Futbolu Süper Finalleri Organi-
zasyonu İdari Görevlisi Baha Çakmak, An-
talya İl Hakem Kurulu Plaj Futbolu Sorum-
lusu Cengiz Barcın ile Alanya Belediyesi yet-
kilileri de takip ettiler.  Ercan YILDIRIM

PLAJ'DA FİNAL 
HEYECANI SÜRÜYOR

ALANYA 1221 FK GALİBİYET HASRETİNE SON VERDİ

Alanya 1221 FK, galibiyet hasretine 9. hafta mücade-
lesinde İzmir Çoruhlu Fk'yı 1-0 yenerek son verdi. 
Üç puanı getiren tek golü Şükrü Mert Şanlı kaydetti. 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 9. HAFTA
01 Kasım Cumartesi
Esk. Anadolu 1-1 Afyonspor
Söke 1970 SK 2-3 Denizli İY
Balıkesirspor 3-0 Nazilli Bld.
Tire 2021 FK 1-1 Ayvalıkgücü
02 Kasım Pazar
Alanya 1221 FK 1-0 İzmir Çoruhlu
Kütahyaspor 2-0 Altay
Bornova SF 0-1 Eskişehirspor
Karşıyaka 17:00 Uşakspor

TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 9 7 1 1 21 6 22
2.Karşıyaka 8 6 2 0 14 5 20
3.Denizli İY 9 6 2 1 15 9 20
4.Uşakspor 8 6 1 1 14 6 19
5.Eskişehirspor 9 5 2 2 15 9 17
6.Balıkesirspor 9 4 3 2 18 9 15
7.Ayvalıkgücü 9 4 3 2 16 8 15
8.Söke 1970SK 9 4 3 2 16 11 15
9.Tire 2021 FK 9 4 1 4 14 10 13
10.Esk.Anadolu 9 2 3 4 9 12 9
11.Bornova SF 9 1 4 4 10 14 7
12.Altay 9 1 3 5 8 16 6
13.Alanya FK 9 1 3 5 5 16 6
14.İz. Çoruhlu 9 1 2 6 7 21 5
15.Afyonspor 9 0 3 6 9 24 3
16.Nazilli Bld. 9 0 2 7 2 17 2

NİHAYET KAZANDI
1-0

Milli Egemenlik-
te'ki tek golü

Şükrü Mert Şanlı
kaydetti

Alanya 1221 FK Teknik Direktörü 
Mehmet Salih Gül, kötü gidişatı durdurdu

Alanya 1221 FK, galibiyet
siftahını İzmir Çoruhlu 

FK'yı yenerek yaptı

Sporeverler karşılaşmayı 
tribünden takip etti

Alanya Plaj Sporları Merkezi'nde gerek-
leştirilen 2025 TFF Plaj Futbolu Ligi Sü-
per Finalleri tüm heyecanıyla sürüyor. 
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